



HONVÉDELMI MINISZTERIUM

Nyilvántartási szám: 10055-1/2023

Honvédelmi Minisztérium
Sportért Felelős Államtitkárság

A KIEMELT EDZŐI PROGRAM SZABÁLYZATA



HONVÉDELMI MINISZTERIUM
SPORTÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

I. A KIEMELT EDZŐI PROGRAM CÉLJA, A RÉSZTVEVŐK KÖRE

I.1. A KIEMELT EDZŐI PROGRAM CÉLJA

A Kiemelt Edzői Program (a továbbiakban: KEP) célja az olimpiai sportágakban tevékenykedő legeredményesebb, legtehetségesebb edzők pályán tartása, továbbképzése, magyarországi foglalkoztatása, valamint a tevékenységükre vonatkozó egységes követelményrendszer kialakítása. A KEP célja továbbá, hogy a keretében foglalkoztatott szakemberek a magyar sport eredményességének fenntartása és jövőbeni fejlesztése, valamint a magyar sportolók érdekében idehaza kamatoztassák magas szintű szakmai tudásukat és tapasztalataikat, amelyhez megfelelő anyagi és társadalmi megbecsülés is társul.

I.2. A KEP-BEN RÉSZTVEVŐK KÖRE

A KEP-ben az olimpiai sportág felnőtt és – az egyes kimagasló sporteredmények állami jutalmáról szóló 200/2013. (VI. 13.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) szerinti – felnőtt alatti első utánpótlás korosztályában a II.9. pontban meghatározott eredménnyel rendelkező magyar állampolgárságú, a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi I. törvény 1. § (1) bekezdés *a*) pontja szerinti EGT-állampolgárságú, vagy nem EGT-állampolgárságú külföldi állampolgár edző vehet részt, ha megfelel az e szabályzatban meghatározott feltételeknek és vele szemben nem áll fenn kizáró ok. Versenyző saját eredménye alapján nem vehet részt a KEP-ben.

A KEP keretén belül a Kiemelt Utánpótlás Edzői Program kategóriában (a továbbiakban: KUEP) a Korm. rendelet szerinti felnőtt alatti első utánpótlás-korosztályban a II. 9. pontban meghatározott eredménnyel rendelkező magyar állampolgárságú, a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi I. törvény 1. § (1) bekezdés *a*) pontja szerinti EGT-állampolgárságú, vagy nem EGT-állampolgárságú külföldi állampolgár edző vehet részt, ha megfelel az e szabályzatban meghatározott feltételeknek és vele szemben nem áll fenn kizáró ok.

II. A KIEMELT EDZŐI KATEGÓRIÁK KIALAKÍTÁSÁNAK SZEMPONTRENDSZERE

II.1. Kiemelt edző (a továbbiakban: edző): olimpiai sportágban közvetlen edzői tevékenységet végző, a sportolót versenyre felkészítő, a sport területén képesítéshez kötött tevékenységek gyakorlásához szükséges képesítések jegyzékéről szóló 157/2004. (V. 18.) Korm. rendeletben foglaltaknak és a szövetségi képesítési szabályzatnak megfelelő, legalább középfokú képesítéssel rendelkező edző.

II.2. Eredmény figyelembevételének időszaka: a tárgyévét megelőző négy év során elért, a II.9. pont szerinti eredmény vehető figyelembe. A KEP-ben történő foglalkoztatás kezdete és az esetleges magasabb kategóriába történő sorolás időpontja kizárólag a foglalkoztatást vagy a magasabb kategóriába sorolást megalapozó eredmény elérését követő év február 1. napja lehet.



HONVÉDELMI MINISZTERIUM
SPORTÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

II.3. Világversenyek figyelembevétele az eredmények értékelésének tekintetében:

- olimpiai játékok;
- sportági világbajnokság, Európa-bajnokság olimpiai körülmények között megrendezett olimpiai versenyszámai;
- a Korm. rendelet szerinti, a sportág felnőtt alatti első utánpótlás-korosztályának világbajnoki eredményei kizárólag olimpiai körülmények között megrendezett olimpiai versenyszámokban;
- tenisz sportágban a Davis Kupa és a FED Kupa Világcsoportja.

A szövetség egyedi, írásbeli, a sportért felelős államtitkár (a továbbiakban: államtitkár) és a Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: NSÜ) részére benyújtott, részletesen indokolt szakmai kérelme alapján az eredmény elérésekor nem olimpiai, később viszont az olimpiai programba bekerülő versenyszámokban elért eredmény is figyelembe vehető, ha – a Magyar Edzők Társasága (a továbbiakban: MET) és a Magyar Olimpiai Bizottság (a továbbiakban: MOB) véleményének kikérését követően az NSÜ és a Sportért Felelős Államtitkárság (a továbbiakban: Államtitkárság) szakmailag illetékes szervezeti egysége által tett javaslat alapján - az államtitkár támogató döntést hoz.

II.4. A KEP-ben történő részvétel feltétele, hogy az edzőhöz – a szövetség által igazoltan – kapcsolódó sportoló a magyar válogatott tagjaként érte el a KEP-ben való részvételhez szükséges eredményt, és a szövetség igazolása alapján a jogosultság elbírálásakor az edző felnőtt vagy utánpótlás-korosztályú magyar válogatott kerettag sportoló szakmai felkészítését végzi.

II.5. Egyéni sportágban egy sportoló felkészítésével összefüggésben és egy adott versenyen elért eredmény(ek) után négy évig egy edző vehet részt a KEP-ben, ettől eltérni csak a szövetség egyedi, írásbeli, az államtitkár és az NSÜ részére benyújtott, részletesen indokolt szakmai kérelmére - a MET és a MOB véleményének kikérését követően az NSÜ és az Államtitkárság szakmailag illetékes szervezeti egysége által tett javaslat alapján – hozott államtitkári döntés esetén lehet.

II. 6. Öttusa és triatlon sportágokban a sportoló egy adott eredménye után több edző KEP-ben való részvételéről és a részükre megállapítható összeg mértékéről a szövetség kérelme alapján az államtitkár dönt, figyelemmel a felkészítésben való részvétel arányaira és arra, hogy egyik edző sem részesülhet havi nettó 230.000 forintnál alacsonyabb összegben, valamint a kettő vagy több edző együttesen nem részesülhet magasabb összegben, mint a KEP-be kerülést megalapozó eredmény szerinti kategória legmagasabb összege.

II.7. Amennyiben a KEP-ben történő részvételre jogosító eredményt elérő sportoló az eredmény elérését követő négy naptári évben edzőt vált, a sportoló egy adott eredménye után több edző KEP-ben való részvételéről és a részükre megállapítható összeg mértékéről a szövetség egyedi, írásbeli, az államtitkár és az NSÜ részére benyújtott, részletesen indokolt szakmai kérelmére - a MET és a MOB véleményének kikérését követően az NSÜ és az Államtitkárság szakmailag illetékes szervezeti egysége által tett javaslat alapján - az államtitkár dönt, figyelemmel az edzőváltást megelőzően és azt követően a sportolót felkészítő edzők között a felkészítésben eltöltött időarányokra. Az államtitkár támogató döntése esetén sem részesülhet egyik edző sem havi nettó 230.000 forintnál alacsonyabb összegben, valamint a kettő vagy több edző együttesen sem részesülhet magasabb összegben, mint a KEP-ben történő részvételt megalapozó eredmény szerinti kategória legmagasabb összege.



HONVÉDELMI MINISZTERIUM
SPORTÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

II.8. A KEP-ben történő részvételről való döntést megelőzően az Államtitkárság szakmailag illetékes szervezeti egysége ellenőrzi, hogy az edző megfelel-e az e szabályzatban meghatározott feltételeknek, mellékelte-e a hazai sportszervezettel és/vagy szövetséggel a KEP-ben történő foglalkoztatást megelőző időszakra vonatkozóan (a tárgyév megelőző évben KEP-ben történő foglalkoztatás esetén az NSÜ-vel) megkötött, munkavégzésre irányuló szerződést, a végzettséget igazoló okirat – nem EGT-állampolgár esetén honosított – példányának másolatát, a társadalombiztosítási jogviszony fennállásának igazolására alkalmas okirat (TAJ-kártya) másolatát, valamint annak igazolását, hogy magyarországi pénzügyhatáron vezetett bankszámlával rendelkezik, továbbá rendelkezik-e a magyar hatóságok által kiadott adóazonosító jellel, lakóhellyel, tartózkodási hellyel vagy tartózkodási engedéllyel, amely legalább a munkavégzésre irányuló szerződés időtartamával megegyező időtartamú. A felsoroltak bármelyikének hiánya kizáró oknak minősül.

II.9. Kiemelt edzői kategóriák:

1. Olimpiai játékok 1-3. helyezés: havi nettó 690.000 Ft – 1.150.000 Ft;
Világ bajnokság 1. helyezés: havi nettó 690.000 Ft – 920.000 Ft;
2. Olimpiai játékok 4-6. helyezés: havi nettó 517.500 Ft – 690.000 Ft;
Világ bajnokság 2-3. helyezés: havi nettó 517.500 Ft – 690.000 Ft;
3. Olimpiai játékok 7-8. helyezés: havi nettó 345.000 Ft – 517.500 Ft;
Világ bajnokság 4-6. helyezés: havi nettó 345.000 Ft – 517.500 Ft;
4. Európa-bajnokság 1. helyezés felnőtt korosztályban – havi nettó 345.000 Ft – 517.500 Ft;
5. Kiemelt Utánpótlás Edzői Kategória:

a Korm. rendelet szerinti utánpótlás-korosztály világbajnoki eredményei, kizárólag olimpiai versenyszámokban: világbajnokság 1-3. helyezés: havi nettó 230.000 Ft – 517.500 Ft.

II.10. Amennyiben egy edző egynél több, a II.9. pontban meghatározott eredményt elérő sportoló felkészítését végzi, az eredmények halmozódását a KEP elismeri és díjazza. Az edző javadalmazása a KEP-re jogosító eredményt követő minden további, az edző által felkészített sportoló által elért eredmény után, a kategória minimum értékének 10%-ával emelkedik.

II.11. A II.9. pont szerinti kategóriák megállapítása során, a világbajnokságon elért eredményként tenisz sportágban a WTA Finals és az ATP Finals tornán elért eredmény kerül figyelembevételre.

II. 12. A KEP keretében nem nyújtható támogatás olyan személynek, aki Gerevich Aladár-sportösztöndíjban részesül.

II.13. A KEP-ben való részvétel a tárgyév február 1. és az azt követő év január 31. közötti egy éves időtartamra vonatkozik, amit az éves felkészülési tervek, valamint szakmai beszámolók utolsó negyedévében történő egységes értékelését követően a szövetség javaslatára – a MET és a MOB véleményének kikérését követően az NSÜ és az Államtitkárság szakmailag illetékes szervezeti egysége által tett javaslat alapján - az államtitkár felülvizsgál, és dönt a következő éves KEP-ben való részvételről.



HONVÉDELMI MINISZTERIUM
SPORTÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

II.14. A nyári vagy téli olimpiai játékok műsorából kikerülő sportágban, olimpiai játékokon érmes vagy 4-6. helyezést elért versenyző edzője – átmeneti jelleggel – annak a hónapnak a végéig jogosult a KEP-ben történő foglalkoztatásra, amelyben döntés születik arról, hogy az aktuális olimpiai ciklust követő olimpia programján nem szerepel a sportág.

III. A KEP-BEN RÉSZTVEVŐ EDZŐK KIVÁLASZTÁSA, FOGLALKOZTATÁSA ÉS FELADATELLÁTÁSUK ELLENŐRZÉSE

III.1. Az Államtitkárság a szövetségeket értesíti a KEP hatályos szabályzatáról. Az államtitkár, figyelemmel a tárgyévet megelőző négy év eredményeire, bekéri a szövetségek név és összeg szerinti, a kategóriánkénti összehatárok betartásával elkészített javaslatait.

III.2. A beérkezett javaslatokat az Államtitkárság véleményezésre megküldi a MOB, a MET és az NSÜ részére. A MOB, a MET és az NSÜ javaslatát – külön együttműködési megállapodásban meghatározottak szerint – megteszi az államtitkár részére.

III.3. A KEP-ben foglalkoztatott személyekről és a javadalmazásuk mértékéről az államtitkár dönt.

III.4. A KEP-ben foglalkoztatott személyek munkáltatója minden esetben az NSÜ, emellett a foglalkoztatásra irányuló szerződésben a KEP-ben foglalkoztatott személlyel a II.8. pont szerint igazoltan jogviszonyban álló szövetség, illetve sportszervezet is munkáltató lehet.

III.5. A KEP-ben foglalkoztatott személyek munkáját az NSÜ foglalkoztatási és sportszakmai szempontból ellenőrzi. Az NSÜ az általa lefolytatott ellenőrzések tapasztalatairól negyedévenként jelentést küld az Államtitkárságnak, a MET-nek és a MOB-nak. A MOB a megküldött jelentésekkel kapcsolatban észrevétellel élhet az Államtitkárság és az NSÜ felé.

IV. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

IV.1. A KEP-ben olyan edző jogosult részt venni, aki vállalja, hogy éves felkészülési tervet, szakmai beszámolót, havonta munkatervet és teljesítés igazolást készít, és azt elektronikusan eljuttatja az NSÜ-nek, továbbá 8 napon belül bejelenti az Államtitkárságnak, ha nem felel meg a jogosultsági feltételeknek vagy vele szemben kizáró ok áll fenn. Az NSÜ – a támogatói okiratban foglaltak szerint – a sportágankénti összesített éves terveket, szakmai beszámolókat az edzőktől bekéri és a MET, a MOB és szövetségek által elkészített értékeléseket eljuttatja az államtitkárnak.

IV.2.1. Az éves felkészülési tervek elkészítésének szempontrendszere a következő:

- a) tervezési időszak,
- b) a felkészítésben érintett sportolók,
- c) a felkészítésben érintett sportszakemberek,
- d) a felkészülést támogató szakemberek,
- e) a tervezett időszak olimpiai kvalifikációs célkitűzései,
- f) az év fő nemzetközi versenyei – prioritási sorrendben,
- g) az év fő hazai versenyei – prioritási sorrendben,
- h) eredménycélok – célkitűzések,
- i) felkészülési terv.



HONVÉDELMI MINISZTERIUM
SPORTÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

IV.2.2. A szakmai beszámolók elkészítésének szempontrendszere a következő:

- a) beszámolási időszak,
- b) a felkészítésben érintett sportolók,
- c) a felkészítésben érintett sportszakemberek,
- d) a felkészülést támogató szakemberek,
- e) a tervezett időszak olimpiai kvalifikációs célkitűzéseinek teljesülése,
- f) eredménycélok teljesülése a vizsgált időszakban,
- g) eredménycélok és tények eltérésének magyarázata,
- h) további megvalósult szakmai események és észrevételek.

IV.3. A KEP-ben történő részvétel feltétele továbbá, hogy az edző vállalja, hogy

- a) részt vesz az államtitkár által előzetesen meghatározott követelményrendszernek megfelelő és az államtitkár által ebben a tekintetben minősített, a MET által szervezett továbbképzéseken, konferenciákon, szakmai kerekasztal beszélgetéseken,
- b) felkérés esetén előadóként szerepel a továbbképzéseken,
- c) részt vesz a sportágának szakmai konzultációin,
- d) amennyiben a sportszövetség képesítési vagy egyéb szabályzata előírja, megfelel a sportági licenfeltételeknek.

IV.4. A KEP-ben történő NSÜ általi foglalkoztatás feltételeit, a tevékenységre vonatkozó követelményeket, a szerződő felek jogait és kötelezettségeit a foglalkoztatás sportszakmai feltételrendszere tekintetében a foglalkoztatásra irányuló szerződés és mellékletei tartalmazzák.

IV.5. Amennyiben az edző az éves felkészülési tervet, szakmai beszámolót, a havi munkatervet vagy a teljesítés igazolását nem vagy hiányosan adja le, ha a továbbképzési rendszerben nem az előírásoknak megfelelően vesz részt, továbbá, ha a helyszíni ellenőrzések során előzetes jelzés nélkül legalább négy esetben nem tartózkodik a munkatervében szereplő helyszínen, a KEP-ből tárgyéven belül és a tárgyévet követő év(ek)re is kizárható.

IV.6. Kizáró okok

Nem nyújtható támogatás, illetve a támogatást vissza kell vonni, ha az

- a) edzővel szemben, valamint az edzőhöz kapcsolódó sportolóval szemben jogerős doppingbüntetesként eltiltás kerül kiszabásra, amennyiben a doppingvétség az edző tudtával és/vagy közreműködésével valósult meg;
- b) az edző sportolót felkészítő jogosultsága megszűnik;
- c) edzővel szemben sportfegyelmi büntetesként sportszakmai tevékenységtől eltiltás kerül kiszabásra.

IV.7. Amennyiben az edző e szabályzatban vagy a szerződésben foglalt – különösen a határidőkre és a dokumentációk benyújtására, illetve tájékoztatásra vonatkozó – kötelezettségeinek nem tesz eleget, vagy ha a támogatás visszavonására kerül sor, az edző a KEP-ből tárgyéven belül és a tárgyévet követő év(ek)re is kizárható.



HONVÉDELMI MINISZTERIUM
SPORTÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

V. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

V.1. Ez a szabályzat az aláírását követő napon lép hatályba.

V.2. E szabályzat hatálybalépésével egyidejűleg visszavonom a HM/801/2022/SPORTSZAKUP számú KEP szabályzatot.

V. 3. E szabályzat rendelkezései a foglalkoztatásra irányuló hatályos jogviszonyokban is alkalmazandók, a módosult rendelkezésekről az érintetteket a Szabályzat hatálybalépését követő 60 napon belül tájékoztatni szükséges.

Budapest, 2023. 10. 03.

A Honvédelmi Minisztérium Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 30/2022. (VII. 29.) HM utasítás alapján a
honvédelmi miniszter nevében és megbízásából eljárva:



Dr. Schmidt Ádám
sportért felelős államtitkár

*